СВЕДЕНИЯ

об источниках и о датах официального обнародования  проекта решения 
Совета сельского поселения Сатыевский сельсовет муниципального района
 Миякинский район Республики Башкортостан 

«О внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения 

Сатыевский   сельсовет муниципального района 

Миякинский район Республики Башкортостан»

и о результатах публичных слушаний по проекту решения Совета сельского поселения Сатыевский сельсовет муниципального района Миякинский район Республики Башкортостан «О внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения Сатыевский сельсовет муниципального района Миякинский район Республики Башкортостан», 

утвержденного решением  Совета сельского поселения Сатыевский сельсовет муниципального района Миякинский район 

Республики Башкортостан от 30 октября 2013 года № 170 


Проект решения Совета сельского поселения Сатыевский  сельсовет муниципального района Миякинский район Республики Башкортостан «О  внесении изменений   и дополнений  в Устав сельского поселения Сатыевский  сельсовет муниципального района Миякинский район Республики Башкортостан», утвержденный решением  Совета сельского поселения Сатыевский  сельсовет муниципального района Миякинский район Республики Башкортостан  от 30 октября 2013 года № 170 обнародован 5  ноября 2013 года путем вывешивания на  информационном  стенде Администрации сельского поселения Сатыевский  сельсовет по адресу: с.Сатыево, ул. Центральная, д.19.
 

Решением Совета сельского поселения Сатыевский  сельсовет муниципального района Миякинский район Республики Башкортостан  от 30 октября 2013 года №  171 назначены публичные слушания по проекту решения Совета сельского поселения Сатыевский  сельсовет муниципального района Миякинский район Республики Башкортостан «О внесении изменений и дополнений  в Устав  сельского поселения  Сатыевский сельсовет муниципального района Миякинский район Республики Башкортостан», утвержденного решением  Совета сельского поселения Сатыевский  сельсовет муниципального района Миякинский район Республики Башкортостан от 30 октября  2013 года № 170.
         Публичные слушания проведены  21 ноября 2013 года по адресу: с.Сатыево, ул. Центральная, д.19.
 в помещении Администрации сельского поселения Сатыевский сельсовет муниципального района Миякинский район. 


На публичные слушания вынесен  проект решения Совета сельского поселения Сатыевский  сельсовет муниципального района Миякинский район Республики Башкортостан «О внесении изменений и дополнений в  Устав сельского поселения Сатыевский   сельсовет муниципального района Миякинский район Республики Башкортостан» от 30 октября 2013 года № 170.


В процессе публичных слушаний в установленном порядке  предложений по проекту решения Совета сельского поселения  Сатыевский сельсовет муниципального района Миякинский район Республики Башкортостан «О внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения Сатыевский  сельсовет муниципального района Миякинский район Республики Башкортостан» не поступило.


В публичных слушаниях приняло участие 14 человек, выступили 3 человека.


Совету  сельского поселения Сатыевский  сельсовет муниципального района Миякинский район Республики Башкортостан рекомендовано  к принятию проект решения Совета сельского поселения Сатыевский  сельсовет муниципального района Миякинский район Республики Башкортостан «О внесении  изменений и  дополнений в  Устав сельского поселения Сатыевский  сельсовет муниципального района Миякинский район Республики Башкортостан» от 30 октября 2013 года № 170.


Результаты публичных слушаний обнародованы 21 ноября 2013 года путем вывешивания на  информационном  стенде  Администрации сельского поселения Сатыевский сельсовет по адресу: с.Сатыево, ул. Центральная, д.19
 
Глава  сельского поселения  
Сатыевский сельсовет  муниципального
 района  Миякинский район   Республики 
Башкортостан                                                                                   З.М. Гафарова                                               
