                                                                    СОБРАНИЯ
Вниманию участников общей долевой  собственности на земельный участок с кадастровым номером 02:23:000000:151,местоположение установлено относительно ориентира ,расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Республика Башкортостан, р-н Ермекеевский, с/с Старотураевский.
Администрация сельского  поселения Старотураевский сельсовет извещает участников общей долевой собственности о проведении общего собрания по инициативе Администрации сельского поселения Старотураевский сельсовет.
Дата проведения собрания:11 ноября 2021года.
Место проведения собрания : Республика Башкортостан, Ермекеевский район,с.Старотураево,ул.Ленина,20,здание сельского клуба.
[bookmark: _GoBack]Время начала регистрации:14:00.
Время окончания  регистрации:14ч55мин.
Время начала собрания:15ч00мин.
	ПОВЕСТКА ДНЯ
1.Утверждение лица, уполномоченного участниками, сособственниками земельных долей(паев),заключать и подписывать документы, имеющие непосредственное отношение к ранее заключенному договору аренды.
2.Заключение договора аренды земельного участка находящегося в общей (долевой)собственности граждан.
С документами по вопросам, внесенным в повестку  дня, можно ознакомиться по адресу: Республика Башкортостан, Ермекеевский район,с.Старотураево,ул.Ленина,20 в администрации Старотураевского сельского поселения.
По всем вопросам  организации и проведения настоящего собрания обращаться к главе сельского поселения Старотураевский сельсовет.
Для регистрации и участия на общем собрании собственники земельных долей должны при себе иметь:
.общегражданский паспорт  гражданина или иной документ, удостоверяющий личность.
.документ, удостоверяющий право собственности на земельную долю.
.доверенность .удостоверенную нотариально или органом  местного самоуправления, если вы участвуете на собрании от имени  другого участника долевой собственности.
Регистрация участников  общей долевой  собственности для участия на собрании будет осуществляться исключительно по указанным документам.
ВНИМАНИЕ!!! Лица, не прошедшие регистрацию, к голосованию допущены не будут.
